
Referat fra styremøte i Trondheim Linux User Group (TLUG) 18. mars 2006.

Agenda:

  * Årsmøte i slutten av april
  * Aktivitet denne våren
    * Web
    * Foredrag
    * Grilling
    * Møter
  * Planlegging av neste halvår
  * Fri programvare­konferansen Frie Valg sist i august 2006

Tilstede:
 
  Anders Kringstad Hanssen
  Anders Handberg
  Andreas Bach
  Kjersti Børseth

Årsmøte besluttet avholdt lørdag 29. april klokken 15 på Peppes Pizza i kjøpmannsgata i Trondheim. Det vil bli 
servering. Innkalling sendes ut senest 22. april med sakliste og vedtekter for gjennomlesning.

Aktivitet denne våren må være bedre enn det siste halvåret:
Kjersti foreslår å kontakte Google og høre om vi kan finne på noe gøy sammen med dem. Anders K.H. kontakter 
bekjente som jobber tett på Google og hører hva man kan gjøre.

Utdeling av Ubuntu­CDer når Dapper Drake kommer!
Dette vil skje på utvalgte steder i Trondheim sentrum. Mercur­senteret, Trondheim Torg etc. Ansvarlig for 
bestilling av CDer er Anders K.H. Anders H. tar kontakt med aktuelle utdelingssteder og myndigheter for 
godkjennelse av arrangementet. Dato avgjøres når man vet når Dapper­CDene er klare fra ShipIt.ubuntu.com.

Kurs i GIMP, Vim, Bitlbee, Mutt, IRC:
Vi må finne folk til å holde dette. Spørreundersøkelse på web på hva folk vil ha kurs i.

Anders K.H. oppretter en postboks for organisasjonspost og som kontaktpunkt. 

Kjersti og Anders K.H. konfigurerer og setter opp etomite og får Jonny til å lage design til ny web. Denne bankes 
gjennom, punktum. Joomla og mambo får foten, da det er "sånn der", sitat Andreas B.

Kjersti får rollen som webredaktør, med rolle­adressen web@tlug.no. Kjersti kontakter Jonny og pisker i gang et 
design.

Vi skriver en nyhet en gang i uken, minimum. Webinnholdet skal være relevant for TLUG. Anders H. foreslår at 
redaktøren og leder utarbeider rettningslinjer for websidene.

Kjersti foreslår å få laget langtids­ og korttidsplaner før årsmøtet. Dette utarbeides av styret som helhet via epost 
med Kjersti som redaktør.

Anders H. lager en guide for oppsett av bitlbee.

mailto:web@tlug.no


Styret synes det er en god idé å bidra til konferansen Frie Valg (en fri programvare­konferanse under utforming 
gjennom FRISK), men det må komme mer informasjon. Anders K.H. informerer om konferansens innhold og 
form i vekt av sin rolle som styremedlem i FRISK. Styret ønsker å bidra men trenger å få vite med hva og når.

Det ble grillet mye i fjor. Disse skled litt ut og for å få litt mer fokus på TLUG må man arrangere disse litt mer i 
regi av TLUG. Styret stiller med griller og folk kan melde seg på via epost og på web slik at vi vet ca hvem som 
kommer. Datoer kommer fortløpende, en gang i måneden i sommerhalvåret eller så langt været holder.

Nerdepizza er et arrangement vi bør representeres på, og vi kan godt møtes et sted på forhånd og gå samlet til 
Peppes. Nerdepizza er partallsuker, hele året. Dette kan vi informere om på epost og på web.

Kritikk av møtet:
Det er ønskelig at man får en mer fyldig saksliste på epost før møtet slik at man kan forberede seg til møtet. 
Leder sørger for at dette skjer fra nå av. Saksdokumenter og innkallelse vil bli publisert på web.

Møtet hevet klokken 14.34.
Referent: Anders K.H.


